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1. Quel est le résultat de I’évaluation de la phrase suivante 7
let f x = let conv = float_of_int X in conv < 42.;;

)
(b) val f : int -> float = <fun>
(¢c) val £ : int -> bool = <fun>
)
(e)

o

(a) val f : float -> int -> bool = <fun>
(

d) val £ : float -> int = <fun>
e) Une erreur.

2. Quel est le résultat de I’évaluation de la phrase suivante ?

let f x =x + 1 in
let g x = x/8 in

g4 + 1165
(@) - : int = 7
(b) - : int =x + 1 + x/8
(¢) - : int = 17
(d) - : float = 7.
(e) Une erreur.

3. Quel est le résultat de I’évaluation de la définition suivante 7

let £ xyz=
let b = x < int_of_float y in
b = z;;

) val f : int -> float -> float -> bool = <fun>

) val f : int -> float -> int -> bool = <fun>
c) val f : int -> float -> bool -> bool = <fun>

) val £ : int -> float -> int -> int = <fun>

)

Une erreur.

4. Quel est le résultat de I’évaluation de I’expression suivante 7
let f x y = x/y in
let g x y = x*y in
f ((g (3x2) 4)+1) (6 - £ 1 2) ;;

(a) - : int = 125
(b) - : int = 5
(¢) - : int = 6
(d) - : int = 8
(e) Une erreur.

5. Quel est le résultat de I’évaluation de la définition suivante 7
Jer £ yo=
let f2 xyz=2= (x +y)/2 in
if f2 x 10 y then
%
else
Z 35,
val f : int -> bool -> bool = <fun>
val f : int -> int -> bool = <fun>
val f : int -> int -> int -> bool = <fun>
val f : int -> int -> bool -> bool = <fun>
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Une erreur.
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6. Quel est le résultat de ’évaluation de la définition suivante 7

let f x y = if x > 4 then

y
else

let y = false;;
(a) val f : int -> int -> int -> int = <fun>
(b) val £ : int -> bool -> bool = <fun>
(c) val £ : bool -> bool -> bool = <fun>
(d) val £ : int -> int -> bool = <fun>
)

Une erreur.

7. Quel est le résultat de I’évaluation de la définition suivante ?

let f x y =
if x > y then
(if x mod 2 = 0 then false else true)
else
false;;
(a) val f : int -> bool -> bool = <fun>
(b) val f : bool -> bool -> bool = <fun>
(c) val f : int -> int -> bool = <fun>
(d) - : bool = false
(e)

Une erreur.

8. Que calcule la fonction suivante appliquée a deux valeurs booléennes a et b?

let op a b = if a then b else true ;;

(a) a && b

(b) allb

(¢c) not a |l b

(d) a=0b»

(e) Rien, la fonction est incorrecte.

9. Quel est le résultat de I’évaluation de I’expression suivante 7

let a =13 and b = 3 in

2% ((if a > b thena - belseb - a) + (if a > b then a / b else b / a)) ;;
) - : int = 10
) - : int = 28
¢) - : int = -12
) - : float = 28.6666666667
)

Une erreur.

10. Parmi les phrases suivantes, quelle est 'intruse 7

a) let even n = if n mod 2 = 0 then true else false ;;

nmod 2 =0 ;;
let r

(
(b) let even n
(

c) let even n n-n/2*¥2 inr =0 ;;

(d) let even n = n mod 2 ;;

(e) let even n = n - n/2*2 = 0 ;;
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Question 11
Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
a. VreR, cos(z) >0
b. 3z € R, cos(z) > 0
c. Jy € R, Vz € R, cos(z) = sin(y)
d. 3y € R, Jx € R, cos(z) = sin(y)

e. Aucune des autres réponses

Question 12

La négation de « Vn e N, 3k e N, (n =2k)V(n =2k +1) » est
a. «VneN,VEeN, (n=2k)A(n=2k+1)»
b. «IneN,VkeN, (n=2k)A(n=2k+1)»
c. «dneN,VkeN (n#2k)A(n#2k+1)»

d. Aucune des autres réponses

Question 13

Soit z € R. On considére 'implication « z < 1 = @ ». Par quoi peut-on remplacer @ pour que I'implication soit vraie ?
(Plusieurs réponses possibles)

N QO atie]
Wb. Q:z€[0,1]
q ¢ Q:z€]—00,5
WNd. Q:zx<2

e. Aucune des autres réponses
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Question 14

On considére E ’ensemble des réels strictement compris entre 2 et 8. Quelle(s) écriture(s) de E est(sont) correcte(s)
&d E={2<x<8}

Xb. E =[2,8]

de E={zeR2<z<8)}

kd. E=(zxeR,2<z<8)

e. Aucune des autres réponses

Question 15
Cochez la(les) écriture(s) correcte(s)
a. 3¢ N
b. {3,1} e N
c. TCN
d. {0}CN

e. Aucune des autres réponses

Question 16
Comment peut-on ré-écrire 'ensemble £ = {n € N,n < 6}?
Xa. E={0,1,2,3,4,5,6}
R b E={neZ0<n<6}
we. E={neR,0<n<6}
d. E=[0,5]

e. Aucune des autres réponses

Question 17
On considére A ={z e R, -1 <z <w}et B=1{0,23,4}.
a. A et B sont deux sous-ensembles de R.
b. Ni A, ni B ne sont des sous-ensembles de R.
c. ANB={0,2,3}
d. AuB ={0,2,3}

e. Aucune des autres réponses
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Question 18

Soit z € R. On considére I'implication :« z > 1 = x(z — 1) > 0 ». Sa négation est :

a. «(z<1)A(z(z—-1)<0)»
b. «zx(z—-1)<0 = z<1»
c. «(z>1)A(z(x—-1)<0)»

d. Aucune des autres réponses

Question 19

Cochez la bonne réponse

asin (5) = A

3 2
b. si 2_7r —ﬁ
. sin 153

c. sin i S
i 3] 2
sy A
d. sin (—3—) =3

e. Aucune des autres réponses

Question 20

: ; sin(z
La fonction z — tan(z) est la fonction z — (2)
cos(z)

a. Vrai

b. Faux




